

7月8日以来,我国四川盆地至长江中下游地区出现强降雨过程,部分地区持续暴雨或大暴雨,局部地区有特大暴雨。受长江流域持续强降雨影响,洞庭湖、鄱阳湖地区部分支流发生超警戒洪水,长江中下游干流各站水位持续上涨。

水位全线上涨 长江告急!

黔鄂湘皖面临地质灾害危险

新华社武汉7月12日电 受长江流域持续强降雨影响,洞庭湖、鄱阳湖地区部分支流发生超警戒洪水,长江中下游干流各站水位持续上涨。此外,专家提醒,强降雨目前引发长江干流水位全线上涨,防汛抗灾形势严峻。

11日,中央气象台预计,7月11日至14日,长江中下游流域的强降雨将持续,湖北东部、安徽中南部、江苏西南部等地的累计雨量可达200~300毫米。贵州、湖北、湖南、安徽等地部分山区发生地质灾害可能性较大。受长江流域持续强降雨影响,洞庭湖、鄱阳湖地区部分支流发生超警戒洪水,长江中下游干流各站水位持续上涨。

国家防汛抗旱总指挥部12日通报,长江中下游干流、洞庭湖、鄱阳湖水位继续缓涨,12日14时,鄱阳湖湖口水文站水位涨至19.51米,超过警戒水位0.01米,这是鄱阳湖水位今年以来第二次超警戒;洞庭湖城陵矶水文站水位涨至31.49米,低于警戒水位1.01米。

气象专家提醒,受强降雨影响,贵州、湖北、湖南、安徽等地土壤含水量高,土质疏松,发生地质灾害可能性较高,要特别注意防范。

右图7月12日,安徽滁州市凤凰四村的居民走在积水中。当日,滁州市迎来强降雨,导致部分路段严重积水。新华社发



湖北大雨还将盘桓两三天

从本月初开始肆虐湖北的强降雨天气还将持续两三天,预计15日前全省大部地区仍有中到大雨,鄂东北等局部地区有大暴雨。湖北省紧急部署,要求高度关注洪水、暴雨泥石流、山体滑坡等地质灾害。

本轮强降雨天气雨量大、雨级高、点多面广,近10年来少见,已造成湖北省75个县市563万人受灾,因灾死亡17人,失踪3人。

从11日8时至12日8时,湖北省8县市有大雨,7县市有暴雨,8县市有大暴雨,较强降水区位于鄂东南、鄂东北,最大降水中心赤壁的降雨量超过150毫米。

赤壁宋家河决口成功封堵

湖北省赤壁市连日遭暴雨袭击,神山镇镇墩村宋家河河水暴涨,11日16时许,洪水将宋家河堤坝撕裂了一条长约10米、深3米的缺口,附近两个村落1000多亩农田、200余亩鱼塘受淹,下游2000余名群众生命财产受到威胁。经过当地消防官兵和干部群众的全力抢险,至晚8时许,缺口被成功封堵。

目前,降雨仍在继续,1800余名抢险人员已在大堤上筑起长3.5公里、高0.8米的子堤,并坚守在宋家河堰村附近河段上,日夜巡逻监控。

洞庭湖水逼近警戒线

从7月8日开始的一轮强降雨在湖南省局部地区引发了山洪地质灾害,同时导致沅水、澧水和洞庭湖水高涨,尤其是洞庭湖水位逼近近年罕见的警戒水位。

受降雨影响,湖南境内澧水的石门站、津市站分别于11日晚和12日晨出现超过警戒水位1米以上的洪峰水位。目前,洞庭湖水位正在上涨,预计西洞庭湖和南洞庭湖控制站均会出现超警戒水位。

科级是否申报财产由省定

据新华社电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于领导干部报告个人有关事项的规定》。日前,中央纪委、中央组织部负责同志接受采访,就《规定》对乡科级干部是否有报告要求等问题回答了提问。

有关负责同志表示:乡科级干部,特别是县(市)直属机关的科级领导干部和乡镇领导干部,大多面对人财物方面的实际事务,确有必要要求其报告个人有关事项。但考虑到,第一,乡科级干部的数量庞大,统一要求全部报告,工作量大,工作成本比较高;第二,我国各地情况差异很大,在报告主体上不宜搞一刀切。因此,《规定》没有将县(市)直属机关的科级领导干部、乡镇领导干部纳入报告主体范围。但是《规定》将乡科级干部是否纳入报告主体范围的权力赋予了各省(区、市)党委、政府,这样有利于各地因地制宜。

设计社区标志 你来试试

民政部出两万元奖金 活动8月30日截止

据新华社北京7月12日电 民政部12日在京举行新闻发布会,面向社会公开征集统一的城乡社区标识。应征作品一是应能体现社区作为城乡居民社会生活共同体的特点;二是必须为图案或字母的结合体;三是适合在城乡社区基础设施、社区服务设施和社区公共空间长期使用,并能满足衍生的印刷品、纪念品等各种材质制作需要。

应征作品须以书面和电子方式同时提交,截止日期为2010年8月30日,中选作品将于国庆节前后正式发布。一等奖将获得20000元奖金,可拨打热线010-96156咨询。

9100立方米废水突然渗漏

闽紫金矿业污水染脏汀江

据新华社电 福建省龙岩市12日召开发布会,通报上杭紫金矿业集团股份有限公司紫金山铜矿湿法厂污水渗漏事故,紫金山铜矿湿法厂废水外溢引发汀江流域污染。经检测,渗漏废水主要为含铜酸性废水,没有剧毒物质。

7月3日16时,紫金山铜矿湿法厂岗位人员发现污水池的污水水位异常下降,且有废水自废水池下方的排洪涵洞流入汀江。初步统计,本次废水渗漏量为9100立方米。

大量污水排入汀江河,对河水造成了污染,水质污染主要是PH值超标,超过国家III类水标准,水质偏酸。

石家庄重奖不闯红灯行人

每人可获500元奖金

本报讯 据燕赵都市报报道,7月10日清晨8时,在石家庄中山路与建设大街交叉口,当红灯亮起,行人郝召云第一个停下脚步时,她没有想到,因为自己的这个举动,她现场获得了500元奖金。此前,河北省会文明办、石家庄市公安交警局决定出资10万元,在7月10日~7月21日期间,在全市范围内集中开展遵守交通法规奖励活动,对当天在各路口寻找到的“第一位不闯红灯的行人”、“第一位不闯红灯的非机动车驾驶人”进行现场奖励,每人一次奖励现金500元。据统计,当天共有6人获奖。

在中山路与建设大街交叉口,一名路口交警告诉记者,在先前的执法中,交警更侧重于“管”,此次重奖行人的新颖做法,无疑可以鼓励更多的人去自觉遵守交通法规。(高尚)

我省总人口本月过亿

系全国唯一人口过亿省份

据新华社电 据河南省人口计生委的统计预测,今年7月份,河南省的总人口将达到1亿,成为目前全国唯一人口过亿的省份。从1973年到2009年,河南人口出生率由31.47‰下降到11.45‰,由于计划生育,全省累计少生人口3300多万,使全省1亿人口的到来推迟了13年。

(上接第一版)对照群众提出的意见,裴国梁定下医院《全程全岗优质服务规范200条》,从细节着眼,要求职工要对病人多一份微笑,多一份沟通,多一分关心,多跑一趟路,多陪一分钟……一切都是为了让患者多一分满意。并组织开展“六进社区”活动。如今,“六进社区”在医院已成为每周一次的常态:一进社区送健康知识,二进社区送专家义诊,三进社区送医药送药,四进社区送出院回访,五进社区送文艺活动,六进社区慰问困难群众。

对于医院实实在在的惠民、便民举措,老百姓也用行动给予了回报:4年间,医院的门诊人次、住院人次连年翻番。

裴国梁说:“作为人民医院,理应将人民的利益放在首位。”对于医院扎扎实实的工作、综合性的提升,党和人民也给了很高的褒奖:连续3年获得河南省医院管理年先进单位、河南省行风建设先进单位等荣誉。2010年1月28日,该院又喜获全国“医疗质量万里行”三级综合医院评比优胜奖。

裴国梁说:“荣誉是人民给的,只有更好地为人民服务,党和人民才会把殊荣送给我们。”

新生儿 3天查了189个项目

花费6000元 包括艾滋病糖尿病等项

本报讯 据南方日报报道,出生不到一周的婴儿,79小时内做189项检查,其中包括艾滋病、梅毒、类风湿、糖尿病等项目,花费近6000元。当记者向院方咨询时,院方道出无奈:这些检查大多包含在一个套餐里,即便没必要,医生也无权将其从套餐里剔除,名目繁杂的检测费用无法避免。

6月27日,雷旭的宝宝在广州番禺出生,随后患上新生儿肺炎,经过几天的治疗,病情渐趋平稳。7月2日,雷旭将出生不到一周的儿子转至广州某儿童医疗中心。入院不到一小时,院方就告知宝宝患有肺炎、消化道出血、黄疸,需要进入重症监护室。

雷旭很快收到“病危通知书”。5日下午,雷旭决定让宝宝出院。可没想到,短短3天,宝宝却花费了近6000元的医药费,其中光检查就做了189项。

这些检查项目以专业的学名出现在清单上,“外行人根本看不出检查目的”,通过向朋友咨询,雷旭才得知孩子在这几天中接受了艾滋病、梅毒、类风湿、糖尿病等项目检查。

该医疗中心黄主任透露,即便存在一些没必要检查的项目,医生也无权将这些项目从套餐里剔除。医院的套餐检查是根据“临床路径”制定出来的。所谓“临床路径”,是指针对某一疾病建立一套标准化治疗模式与治疗程序,目的在于规范医疗行为,降低成本、提高质量。今年1月起,此模式在部分省和医院展开试点。

广东省卫生厅副厅长廖新波对记者表示,临床路径既能降低单病种平均住院日和医疗费用,又能达到预期治疗效果的诊疗标准。但实践中,却要避免临床路径变为医院“乱检查多收费”的借口。治疗诊断疾病,医生除了执行“临床路径”相关规范,也要运用临床经验判断某些检查项目是否有必要,“这既涉及医生医术,更是医德问题”。(徐滢)



世博“火热” 参观人数破2600万

7月12日,游客在世博园内参观。据上海世博会官网统计,截至当日13时30分,世博园累计参观人数已达2609.36万。新华社发

上海世博园游客对非洲联合馆的风土人情、特色文化表现出了极大的兴趣。图为非洲风情的展馆外景。本报记者 许大桥 摄

世博放“雾”冷对三伏 园内比市区凉爽3℃~5℃

据新华社电 走进世博园区的游客们可能都会注意到,无论是等待在热门场馆前,还是徜徉在高架步道上,均能感受到头顶一阵阵的水雾。即使是在似火骄阳下或者冗长队伍里,水雾也让游客体验到阵阵清凉。

这种喷雾降温系统,是上海世博会应对三伏天的一大“妙招”。它将净化过的水以极快的速度撞击撞针,产生直径仅为4微米级的水雾颗粒。颗粒在蒸发的过程中带走热量,以实现降低室外温度的目的,同时还能除尘、保湿、造景。

不仅如此,它还能根据温度的升高自动增大喷雾量和喷雾范围,根据湿度来判断水雾的多少,经过喷雾降温的区域比上海市区要凉爽3到5摄氏度。

据介绍,在中国馆、沙特馆、日本馆、韩国馆等近40个热门场馆等待区域,都使用了喷雾降温系统,降温面积达到了近60万平方米。



中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1298号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司许昌中心支公司

许可证流水号:0160863
业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)
机构编码:41100066722730X00
成立日期:2007年10月17日
机构住所:许昌市人民路83号魏武楼4-5层
法定代表人或机构负责人:周文朴
邮政编码:461000
联系电话:0374-2991929
发证日期:2010年06月02日

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1299号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司周口中心支公司

许可证流水号:0160864
业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)
机构编码:41160077219025400
成立日期:2005年3月31日
机构住所:周口市八一中路中段外贸大厦
法定代表人或机构负责人:马红真
邮政编码:466000
联系电话:0394-8280606
发证日期:2010年06月02日